

Зимний театральный сезон в Майкопе

МАЙКОП. (По телефону). Открылся зимний сезон областного драматического театра имени Пушкина.

Творческий коллектив театра, готовясь к новому сезону, коренным образом пересмотрел репертуар, учтя указания Центрального Комитета ВКП(б) о репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению. Главное внимание в текущем сезоне театр уделяет постановке пьес лучших советских драматургов на современные темы: о героической Советской Армии и ее великой освободительной миссии в годы Отечественной войны, о нерушимой дружбе и братстве славянских народов, о любви и преданности советских людей Родине, о высоком патриотизме и коммунистической морали советского человека, отдающего все свои силы и энергию на благо Отчизны.

В репертуар театра включены пьесы «Под каштанами Праги» К. Симонова, «За тех, кто в море» — Б. Лавренева, «Золотая карета» — Л. Леонова, «Мечта» — А. Корнейчука, «Секрет победы» — В. Соловьева, «Старые друзья» — Л. Малюгина.

Наряду с пьесами советских авторов, трудящиеся Майкопа на сцене областного театра также увидят драматические произведения русских классиков. В репертуар театра включены «Бедность не порок», «Овцы и волки» — А. Н. Островского и другие.

ВРЕМЯ КУБАНЬ

17 НОЯ 46